

種鳳梨大起厝

——事故的功成荒拓友農河清鄭



鄭清河農友聯合會東臺和友農河清鄭

今年年底，他準備蓋一棟新房子，因為是靠鳳梨蓋成的，所以將定名為「鳳梨厝」。並且，他還準備給最小的弟弟娶個太太。

現在，鄭清河是

臺東糖廠知本原料區，三和村病蟲害防治隊長，對於鳳梨栽培的各種技術，都有相當的研究。

四十九年

，他舉行鳳梨密植試驗，以

每公頃四萬株和四萬五千株對照，今

年第一收，據估計，四萬株的每公頃產量有五十八公噸，四萬五千株的有六十四公噸，成績相當良好。

五十年十月，他使用植物質爾蒙調節花期，使出穗率提高了一成左右。最近，他還計劃用正常開莖芽切片繁殖種苗。

△農業廣播消息

花蓮區農業改良場八月份

農事作業指導（好農村）廣播

題如下：

鄭清河先生，是從西部遷來此地的，家無恒產，只靠捕魚謀生，生活很是清苦，因此，他立即接受糖廠指導，在那山坡地試種了鳳梨。這時候，首先響應的是鄭清河先生。

經過幾年來的努力耕耘，鄭家的生活大為改善了。現在他擁有鳳梨果園三甲餘，今年所收的鳳梨生果和鳳梨苗，價值十幾萬元。

防治水稻紋枯病、菜樹瘡痂病、象皮病、梨、甜瓜等病害。請速用最老牌、最強力特效藥！！

『多穗』

100g 淺綠色可濕性粉劑
250g 圓鐵罐裝
1,000g 淺綠色可濕性粉劑

◎水稻紋枯病為水稻兩大病害之一，應按時在未發病前先噴用「多穗」預防以免病發後、損及米質、增加螟蟲、腐穉（倒伏）失收等。

◎水稻紋枯病用三千倍「多穗」稀釋液每分地施用量八十至一百二十公升，於插秧後四十至四十五天分蘖最盛期施用一次噴射稻株下部為主，以後每隔兩星期施用一次噴射全株濃度不可超過二千五百倍。**100g「多穗」**可加水三百公升。

◎薑樹瘡痂病、象皮病、梨、甜瓜等病害用「多穗」一千至二千倍稀釋液每分地一百至一百五十公升，於葉實形成後每兩星期噴射一次濃度不可超過一千倍以免發生藥害。

◎「多穗」過去顏色是白色，因被不法商人混合大生粉，石灰粉等出售以致變質失効，藥害等情形，現新改為「淺綠色」並每罐有「薄鐵密封罐口」不能隨便啓開以防止混合雜粉，希農友們採購時多多注意顏色與罐口密封以免受騙。

（詳細使用說明書函索即寄）

臺灣總代理

臺灣總代理



中德貿易有限公司

臺北市博愛路九八號

現貨供應處

正豐化學股份有限公司



臺中縣霧峰

八月十八日：果樹栽培的智識。八月廿五日：菸草苗床的構築。肥料調製及使用法。